

卫生部印发托幼机构保健工作规范 要求建立有家长参加的膳食委员会

中方坚决反对菲律宾拉拢
第三方介入黄岩岛事件

幼儿园膳食须留样48小时

本报讯 据《法制晚报》报道，22日上午卫生部印发《托儿所幼儿园卫生保健工作规范》的通知，要求托幼机构应保证全日制儿童户外活动每日不少于2小时，儿童膳食应当专人负责，每日饮水量要定量，休息定时。同时，幼儿园食堂对留样食品提出明确要求，库存食品应当分类、注有标识、注明保质期、定位储藏。

户外活动每天不少于2小时

规范要求托幼机构应保证儿童每日充足的户外活动时间。全日制儿童每日不少于2小时，寄宿制儿童不少于3小时，寒冷、炎热季节可酌情调整。

根据儿童年龄特点和托幼机构服务形式合理安排每日进餐和睡眠时间。制定餐、点数，儿童正餐间隔时间3.5~4小时，进餐时间20~30分钟/餐，餐后安静活动或散步时间10~15分钟。3~6岁儿童午睡时间根据季节以2~2.5小时/日为宜，3岁以下儿童日间睡眠时间可适当延长。

儿童膳食应当专人负责

规范要求托幼机构应当为儿童提供符合国家《生活饮用水卫生标准》的生活饮用水。保证儿童按需饮水。每日上、下午各1~2次集中饮水，1~3岁儿童饮水量50~100毫升/次，3~6岁儿童饮水量

100~150毫升/次，并根据季节变化酌情调整饮水量。

儿童膳食应当专人负责，建立有家长代表参加的膳食委员会并定期召开会议，进行民主管理。工作人员与儿童膳食要严格分开，儿童膳食费专款专用，账目每月公布，每学期膳食收支盈亏不超过2%。

留样食品须分开放

规范要求托幼机构儿童食堂应当每日清扫、消毒，保持内外环境整洁。食品加工用具必须生熟标识明确、分开使用、定位存放。餐饮具、熟食盛器应在食堂或清洗消毒间集中清洗消毒，消毒后保洁存放。

库存食品应当分类、注有标

识、注明保质期、定位储藏。

禁止加工变质、有毒、不洁、超过保质期的食物，不得制作和提供冷荤凉菜。留样食品应当按品种分别盛放于清洗消毒后的密闭专用容器内，在冷藏条件下存放48小时以上；每样品种不少于100克以满足检验需要，并作好记录。

儿童运动要适当

规范明确体格锻炼要根据儿童的年龄和生理特点开展，并掌握运动强度和运动量。规范还明确规定患病儿童应当离园(所)休息治疗。如果儿童确需在托幼机构服药，托幼机构应当和家长做好药品交接和登记，并请家长签字确认。

据新华社北京5月22日电 外交部发言人洪磊22日说，菲律宾拉拢任何第三方以任何方式干扰或介入黄岩岛事件，必将使事态进一步升级，甚至改变问题的性质，中方对此坚决反对。

洪磊是在例行记者会上回答相关提问时作出上述表示的。

菲律宾《每日问询者报》称，菲律宾外长德尔·罗萨里奥称，一些国家正在帮助菲律宾打造最低限度的可靠防务能力，包括提供巡逻船和军机等，对菲律宾通过外交手段处理与中国的领土争端形成补充。舆论认为，这表明菲律宾正在寻求第三方介入、甚至是军事介入当前的黄岩岛事件。

中方对渔船被朝抓扣 案件详情进行调查

据新华社北京5月22日电 外交部发言人洪磊22日在例行记者会上回答提问时表示，中方渔业主管部门正在对中方渔船被朝鲜抓扣案件详情进行调查。

他说，外交部高度重视此次中方渔船被抓扣案件。事发后，中方与朝方分别在北京和平壤保持密切沟通，最终促成被扣渔船渔民获释安全回国。其间，外交部和中国驻朝鲜使馆敦促朝方按照双边有关规定，妥善处理领事探视和情况通报等事宜，并确保被扣渔民的安全、合法权益和人道主义待遇。

鼓励引导民间投资 相关细则将密集出台

据新华社北京5月22日电 记者22日从国家发展和改革委员会获悉，继铁道部、卫生部之后，有关部门为落实国务院有关要求，鼓励和引导民间资本投资健康发展而制订的细则将密集出台。

据发展改革委有关方面负责人介绍，目前，相关部门正在抓紧开展工作，5、6月份将陆续制定出台一批实施细则。

另外，有的部门取得阶段性进展。住房城乡建设部、水利部等已起草完成实施细则初稿，并正在征求有关部门意见。“证监会、国资委的实施细则正在履行报批程序。电力、石油天然气领域的实施细则制定工作也正在抓紧进行。”



“海洋石油 201” 起锚开赴南海

5月21日，我国首艘深水铺管起重船“海洋石油 201”轮起航开赴南海投入试铺管作业和荔湾3-1气田1500米深水铺管施工作业。

这是继5月9日“海洋石油 981”成功开钻后我国海洋石油工业“深水战略”取得的又一实质性成果，标志着这一具有世界先进水平的深海开发重大装备已成功建成。新华社照片

730万“全国山河一片红”拍出天价

本报讯 据人民网消息，5月21日，中国嘉德2012春季拍卖会邮品钱币铜镜部分的拍卖在北京收槌，其中在“邮品”专场中，一枚“无产阶级

“一片红”为何成珍邮

在新中国邮票史上有三枚知名度极高的珍邮，即俗称的“全面胜利”、“大一片红”和“小一片红”。其中“大一片红”和“小一片红”(简称

文化大革命的全面胜利万岁”(俗称“大一片红”)未发行邮票(新票)经过20余轮激烈竞价，以730.25万人民币的价格成交，创出中国单枚邮票拍卖新纪录。

据中国嘉德邮品钱币部总经理郭学广介绍：“大一片红未发行“一片红”)的主要构图基本一致，图案为工农兵手持《毛主席语录》，背景中“革命委员会”的红旗以及工农兵群众热烈欢呼的场面汇成红色海洋，画面上方为一幅中国地图，地图上除台湾省外全部绘成红色，并印有“全国山河一片红”金字，下书

邮票，是中国最著名的珍邮之一，位列世界珍邮之列，存世仅见八枚，其中新票五枚，旧票三枚。此枚为新票，颜色鲜艳，品相完美，为存世八枚中品相最好的一枚，极少见。它的稀缺性、知名度、关注度都极高，创出纪录实至名归、物有所值。”

1997年10月1日在广州举办的中国邮票博览会首次展出了全新50枚一整版“全国山河一片红”邮票，这版堪称“国宝”级的珍邮，市场价在1000万元(人民币)以上。

售，而后被发现该地图的中国和蒙古、缅甸、不丹的国界线与官方国界线不符，没画出西沙群岛和南沙群岛。邮电部专家组发现问题后，急令全国各地邮局停售，邮票要全数退回，这也使得“一片红”邮票成为了人们最为熟知的珍邮之一。 据人民网



体验“拐弯枪”

5月22日，一名参观者在第六届中国国际警用装备博览会上体验“拐弯枪”的操作。

当日，第六届中国国际警用装备博览会在北京国家会议中心开展。本届博览会的主题为“集中展示高新技术产品，吸收引进先进警用装备，着力打造交流合作平台，加快推进行业自主创新，有效提升公安装备水平”。来自13个国家和地区的430家展商参加此次国际警用装备博览会。新华社照片

铁路货运价格上调近10%

平均运价水平每吨公里提高1分 为上一次的5倍

本报讯 据《上海证券报》报道，记者21日从权威渠道获悉，为弥补铁路运输成本，全国铁路货运统一运价上调，幅度接近10%。业内人士指出，

2003年以来，国家曾7次上调铁路货运价格，最近一次为去年4月。据悉，此次调整幅度是上一次的5倍。

记者注意到，去年4月，国家发

改委发文，将国家铁路货物统一运价平均每吨公里提高0.2分，即由平均每吨公里10.31分提高到10.51分。其中，货物运营价格由平均每

吨公里7.01分提高到7.21分。

而此次，对全路实行统一运价的营业线货物运价进行调整，货物平均运价水平每吨公里提高1分，是上次调整的5倍，这将更大地弥补铁路运输成本。对经兰新线红柳河—乌鲁木齐段入疆的玻璃、钢材、铝材运输和出疆的纺织品运输，免收该段铁路建设基金。此外，对于化肥运输，铁路运价调整仍有优惠，执行的化肥运价率每吨公里由7.26分调整为8.26分。

对整体物价影响较为有限

此次铁路货运价格的上涨是否会推动下游一系列产品价格上涨，也倍受关注。“此次货运价格上涨对整体物价影响较为有限。”联讯证券宏观经济分析师杨为敬告诉记者。据其介绍，铁路运输的主要商品为粮食和煤炭，其中近几年来粮食价格较稳定，不会出现大幅波动的情况。而煤炭运输成本的上涨可能会推动煤价的上涨，但由于煤炭下游消费主要为炼钢和发电，成本上涨通过价格传导的可能性比较小。值得注意的是，我国重要的煤运通道，大秦、丰沙大、京原、京秦四线煤炭将维持现行运价不变。 据《中国证券报》

奇迹在“椎间盘突出”患者中发生

西固张师傅患腰4-5椎间盘突出、椎管狭窄、第4腰椎滑脱增生，刚开始是腰疼，没多久臀部和腿也感到疼痛麻木，治了三年，最后竟发展到走不了十步路就得停下休息，不得已作了手术，没想到更坏，没人帮忙连床也下不去了…

偶然间在报上看到一种专门针对椎间盘的新药“仙草活骨膏”在北京研制成功，该药内含特异生物活性酶，能够进入组织深部发挥作用，使突出物失水萎缩，溶解消失，钙化粘连

增生炎症消除，从而解除对神经的压迫。病急乱投医，没多想就买了10盒。没想到用药次日麻木之处就有痛感，不到两个礼拜奇迹就发生了，一口气能走五六里路，坐立走躺灵活自如，这让我重新找回了生活的欢乐。 **急重症患者24小时见效。不怕病重，越重效果越明显。**为照顾低薪人群厂家特举行买5送1买10送3的优惠活动。患者可拨打 **0931-3257860** 详细咨询，市内免费送货